TecToBM U3 MaTeMaTuke
neTu paspea

OCHOBHA LWKOJA ,,BYK KAPALIUR"

PA3ITIOMUMN
(npBwu faeo)
1. UspauyHaTu:
1)3,9-= 2) 5 ,7-=
8 10 12 18
3 l_3- H8_1-
15 20 9 12
5) 5+16,3= 6) 56,1+0,48=
7) 76,367-5,98= 8) 24-7,23=

2. Paznuum 6pojesa 6% " 5% noAaaj 36up 6pojesa 4% 7 2%.
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3. [ena Munouw ja npoaaBao KpoMnup Ha nujaum. MpBeo je npogao 50" a 3aTuMm §Oﬂ

YKYMHe KonimumHe. Koju 1eo of yKynHe KonnumHe je aeda Munow Mopao Aa BpaTtv Kyhu?
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4. YUeHuK je npounTao Khury 3a Tpy AaHa. MpBor gaHa je npoynTao = KrbUre

a apyror gaHa 3a 0,3 Buwe Hero npeor gaHa. Koju geo Krbure je npountao
Tpeher gaHa?
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